Ik kan lengtematen herleiden

km-hm-dam'm'dm-cm
1.5km=..m =0
14dm =..mm

325m=..cm

800m =..km

65hm=..m

lk kan de opperviakte en de omtrek berekenen

OPPerviakte - I?
Omitrek= 5 Ien;ggf X Drepgte
2x b"eedte
25 m am
6m serme restaurant
oppervlakte:  omtrek:
restaurant 1 ...m
serre s’ ...m
lk kan de inhoud berekenen
= De inhoud van het
mhoud a e
te e CM?
¥ preadte X heod doosje is ...cm

b Deinhoud van het
aquarium is ...cm?

Ik kan berekenen welke maatkleiner,

groter of gelijk is

Vulin: <, >of =
2m 15dm
5 km 50 hm
200 cm 20 mm
am 350cm
4 km 400 cm

Boek 8a blok 1: De wereld rond

Ik kan inhoudsmaten herleiden

1m* =..dm’
1dm®=..cm?
1em® =...mm* 12dm*=...|
3m®* =..cm® 3im* =..1

Ik kan berekenenwat de prijs is bij het gewicht

a €3,50 perkg
Een zak van 500 g kost € ...

b €3,20 perkg
Een zak van 250 g kost € ...

Ik kan derente uitrekenen en het nieuwe bedrag

nugespaard: rentein%: rente naljaarin<: nieuw bedrag:
€ 600, ' 5% €. €

€ 300,- : 6%

€ 1.000,- 4,5%

€ 5.500,- ' 3%

€ 1.600,- j 2,5%

Ik kan hetverschil tussen twee kommagetallen berekenen




Ik kan deinhoud uitrekenen Ik kan eerst gelijknamige breuken maken
en dan optellen of aftrekken

1 p T 7 3 -
ats = §&°

&D -

a Deinhoud van b Deinhoud van
deze doos is 60 cm®. deze doos is 180 cm’. Boek 8ablok2: In kopen doen

Wat is de hoogte? Wat is de breedte?

Ik kan de ontbrekende maat uitrekenen - - T . : lk kan een grafiek aflezen en voorspellingen doen

Lengte in centireters Hoe lang was Lobke bij haar geboorte?
150 Lobke is 6 jaar. Hoe lang is ze nu?
Lobke vanaf haar geboorte

lis Lobke van haar tot
haar eer d o

1is Lobke tussen haar derde en

[ & ;::kjwisublwwm’.ﬂg.gnddi
De inhoud van dezedoos is 150cm. ] - | In welk jaar is Lobke het minst gegroeid?
Wat is de breedte? =)

/@

De inhoud van deze doos is 30cmy’.
Wat is de hoogte?

4
Leeftijd in @ren

Ik kan verkortcijferend vermenigvuldigen Ik kan het tijdstip uitrekenen Ik kan cijferend delen en direct een grote ‘hap’ nemen

B 5 6 4 a 20 minuten vroeger 789:16 = , B730:70 =
2 4 x 22 x 2 3 kwartier later
b 1% uur vroeger ssuine X
4 uur later
basssiass X
¢ 3 kwartier vroeger
= 20 minuten later




Fk kan de oppervlakte berekenen

/
/
/

V

ongeveer .. me ongeveer .. M ongeveer .. dm?

- » - -
39m 28dm

Ik kan een afstand-tijdgrafiek aflezen

350 Carllo is met zijn auto naar een vriend in
5 300 Duitsland gereden.
250 a Hoe laat is Carlo vertrokken?
200 b Hoe laat kwam hij aan op de plaats
150 van bestemming?
100 ¢ Carlo stopte 2 keer om te pauzeren, wanneer?
50 d Hoellang duurden die pauzes?

@ Welk gedeelte van de route reed Carlo
S M‘P .&& \h*,\b&\b*{\bt i op de snelweg?

Ik kan rekenen metkommagetallen

5 Sl

(&5
Miknfetstelke dagé,3 k.  Dilara heeft 3, 20mlintnodia.  Sebkoopt 5009 pruimen.
Hoevesl kilomater in 1week? Hoeves|bataa t ze? Hoeves|betaalt hij?

2,8x3,75 06x8,6 12,3x%12,3
1,05 516 15,129
105 51,6 15129
105 516 1512,9

lk kan debreedte berekenen

lengte: breedts:  opperviakte:
Lom 60 m 30000 ?
om 120m 72000

350m FXIA 42000
om 55m 3575
35m Loem 875

Boek 8ablok 3: Snelheld

(2>

<-30am-—»

aschaal1:.. b schaal1:.. ¢ schaalt:..

Ik kan breuken optellen en aftrekken

3:-13= 13433 =
55—23 5;+4g =
92—1% 23 +33=
13- 3 2 +13=
33-2%= 13+13=

Ik kan breuken anders schrijven
en vereenvoudigen

L —— 10 -
gl 8 20
| CT— -
8 16 16
SN 18 _.
p i— 18
7 14 249
- L7 -
5 10 18
5w asa 5o
6 12 20

Ik kan het totaal berekenen

5% van het spaargeld
is€ 50,-.Wat is het
totale bedrag?

20% vande bakis
150a. Hoeveelweegt
de hele bak?

~ 10% van het water is
~ zit in het zwembadje?

kk
&R liter. Hoeveel water
25% van het opgehaalde
aeld is € 24-.\lfat is het
totale bedrag?



lk kan met behulp van een schaal deinhoud berekenen

Alle baden zijn 1 meter diep, Deschaal is 1:200.

a inhoud: .. m? b inhoud:.. m? ¢ inhoud: ... m?

lk kan cijferend delen met en zonder rest

Ik kan dematen herleiden en de grootste maatkiezen

a  omtrek b oppervlakte lengte

| 265dm || s4cm
[ 27m | | 12km
| o260m | | 1400 m
l | |

270 cm 155 dm

d  inhoud inhoud
0,7cl 7dm?

l
| 75d 85 m
l
l

600 ml 75 cm?
0,81 00 dm?

Ik kan dekosten en de hoeveelheid berekenen

allum?
500 dm?
Boek 8a blok 4: Oudheld

Hoeveelglazenvan % I
et 1 liter kun
je4 glazen vullen.

Hoeveel flesjes van 0,5 I?
Vermenigvuldig
beide getallen
met 10.

1k kan breuken, procenten en verhoudingen
bijverdelin gen maken

Schrijf het zo op:a) %-... %-

&
W=




